



В Мичуринском районе мужчина осужден за убийство брата



Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему Владимиру Биреву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом, потерпевший работал сторожем в садовом обществе «Ромашка» и проживал на его территории вместе с братом в одном из домиков. 25 марта 2015 года в ходе ссоры Бирев нанес брату несколько ударов ножом в область шеи. От полученных ранений 53-летний потерпевший сразу скончался. Затем злоумышленник вывез на санях тело мужчины к берегу реки и сбросил в воду. После этого в конце апреля текущего года Бирев обратился в полицию с заявлением о безвестном исчезновении брата. 1 мая 2015 года в реке Польный Воронеж напротив садового общества «Ромашка» села Крюково Мичуринского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

района тело потерпевшего было обнаружено.

Приговором суда Биреву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Октября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/977130>